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会議に付した事件

議案
・山北町教育委員会教育長の辞職について
報告
・山北町教育委員会教育長の選任について

会 議 の 経 過 別紙のとおり

令和５年　第１２回山北町教育委員会議事録



令和５年１２月２２日

石田教育長 　早いもので、本日は冬至、学校は２学期の終業式ということ
で、今年も残り１０日間ほどとなりました。全国的には大変厳し
い寒波と大雪によって生活に支障が出ています。また、インフル
エンザの流行により、近隣の市町では学級閉鎖を行っている状況
です。
　これからまだまだ忙しい日々が続くと思いますので、体調には
十分ご留意頂きたいと思います。
　それでは、ただ今から令和５年第１２回山北町教育委員会定例
会を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　ただいま、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１５号）山北
町教育委員会教育長の辞職についてを議題といたします。
　なお、本案につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関
する法律第１４条第６項の規定に基づき、自己に関する事件につ
いては、その議事に参与することができないこととされておりま
すので、私は退席させていただきます。
　以後の進行については、同法第１３条第２項に基づき、教育長
職務代理者の野地委員にお願いしたいと思います。
　それではここで暫時休憩といたします。

　　［暫時休憩］

山北町教育委員会会議の経過



野地教育長職務代理者 　再開いたします。
　それでは、日程第１（議案第１５号）山北町教育委員会教育長
の辞職についてを議題といたします。

野地教育長職務代理者 　　【議案第１５号について、別紙資料により提案・説明する】

野地教育長職務代理者 　議案第１５号についてご意見、ご質問はいかがでしょうか。

野地教育長職務代理者 　特にご意見・ご質問がなければ、採決に移ります。山北町教育
委員会教育長の辞職について同意することにご異議ございません
でしょうか。

　　「全員賛成」

野地教育長職務代理者 　議案第１５号は全員賛成で可決しました。

こども教育課長 　本議案結果につきましては、町長あて通知させていただくこと
を申し添えます。

野地教育長職務代理者 　それでは、石田教育長に入室いただき、進行を教育長にお願い
したいと思います。それではここで暫時休憩といたします。

　　［暫時休憩］

石田教育長 　再開いたします。
　続きまして、日程第２（報告第１２号）山北町教育委員会教育
長の選任についてに移ります。

石田教育長 　　【報告第１２号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【報告第１２号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、報告第１２号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。報告第１２号についていかがでしょう
か。

　　「全員承認」

石田教育長 　報告第１２号は承認されました。



石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前９時５５分］


